

**V. PISNA OCENA**

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje
- Ocena metodično didaktične ustreznosti
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

**Ponovna recenzija učbeniškega kompleta Hi there! 4**

Učbeniške enote v kompletu so urejene tematsko. Vsebujejo 4 module, ki so sestavljeni iz dveh delov, tako da učbenik vsebuje skupno 8 lekcij.

Notranja struktura gradiva ustreza predstavitveni metodi PPP. Nova snov je najprej predstavljena, nato pa sledi utrjevanje, na koncu pa učenec sam producira novo usvojeno znanje.

Novo besedišče in strukture so najprej predstavljene v kontekstu- od preprostega k težjemu.

Teme v posameznih moduli ustrežajo temam, ki so predpisane v učnem načrtu.

Splošna zasnova knjige je zasnovana in organizirana uporabno. Navodila za učence v kompletu so v angleščini in slovenščini, kar je za tako starost otrok nujno potrebno. Vsebine in imena v učbeniškem kompletu ustrežajo narodnostni različnosti učencev, ki se vključujejo v slovenski osnovnošolski izobraževalni program. Posamezne enote spodbujajo medosebno, medkulturno, družbeno in državljansko kompetenco, tako da učenci začnejo oblikovati zavest o sebi kot o posamezniku in pripadniku skupnosti v interakciji z drugimi po vzoru CEF-ja.

Učenci se srečujejo tudi s sodobno tehnologijo informacijske družbe in tako spodbujajo digitalno kompetenco, ki v sodobnem času postaja vse bolj pomembna in glavno sredstvo komuniciranja.

Učbenik je prirejen glede na posebnosti poučevanja mlajših učencev, ki najprej veliko poslušajo in razvijajo možnosti razumevanja. V učenje so vključeni vsi čuti.

Učbenik omogoča tudi medpredmetne povezave, ki jih učitelj lahko izvaja na različne načine. Teme v učbeniškem kompletu omogočajo, da se učenec lahko poveže z različnimi predmeti, spočetka predvsem na vsebinski ravni, kasneje pa tudi na ravneh učnih strategij.

Nenazadnje pa ima učitelj, ki se odloči za delo z učbeniškim kompletom Hi there, veliko izbire tudi pri učnih sredstvih in pripomočkih. V kompletu je na voljo zgoščenka, DVD, učenci imajo k delovnemu zvezku priloženo svojo zgoščenko, kar učence na tej stopnji močno motivira za učenje.

VI. POVZETEK OCENE

Pregledano učno gradivo v celoti:

ustreza

delno ustreza

ne ustreza

Glede na recenzijo mi je potrebno učno gradivo predložiti v ponovni pregled:

da

ne

VII. DODATNE OPOMBE

Datum: 31.5.2011

Podpis recenzenta:



IZJAVA RECENZENTA/-KE

Recenzent/-ka Betka Kenda Betka Kenda

izjavljam, da sem opravil/-a strokovni pregled učbenika v dokončnem formatu z naslovom **Hi there 4 Založbe Rokus Klett** ter da je predlog učbenika v celoti ustrezen.

Datum: 31.5.2011

Podpis recenzenta/-ke: 